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Ata da decima terceira sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos 

dezoito (18) dias de abril (04) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:19 

Dez horas e dezenove minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a decima terceira sessão ordinária.  Convidou o 

excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Salmo cap. 82:01). 

Após o Presidente convidou o 2° Secretaria a fazer a leitura da 12ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; 

Apresentação do Projeto de Lei Projeto de Lei N° 02/GV/JCMS/2022, 

“Dispõe sobre a Regulamentação da prestação de assistência religiosa no 

estabelecimento hospitalar do Município e define atividades religiosas como 

serviços essenciais." Apresentação do Projeto de Lei Projeto de Lei N° 

01/GV/RRA/2022, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar conversão 

em pecúnia de Licença Especial e contém outras providencias. ” Apresentação 

do Projeto de Lei 02//GV/VSC/2022, “Reconhece em âmbito Municipal o dia 

09 de julho como sendo dos colecionadores, atiradores e caçadores e suas 

atividades como atividade de risco, nos termos da Lei Federal n. 10.826 de 

2003. Apresentação do Projeto de Lei N° 18/GP/PMT/2022, “Revoga a Lei 

n° 501, de 04 de maio de 2015, e institui o Programa cidade bonita, que visa a 

implementação de melhorias e adequação em Imóveis Urbanos do Município, e 

dá outras providencias. ” Apresentação do Projeto de Lei n° 

01/GV/JJBS/2022, “Dispõe sobre versa sobre a cedência de veículos 

pertencentes a frota própria do município de Theobroma/RO para o transporte 

de acadêmicos até a cidade de Jaru/RO e dá outras providências. Primeira 

votação e discursão do Projeto de Lei n° 09/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe 

sobre estrutura Política-Administrativa e Organizacional da Prefeitura Municipal 

de Theobroma/RO, e dá outras providencias. Na sequencia o Presidente convida 

o Secretario de Obra Edmilson para fazer uso da Tribuna e parte da mesa. O 

Secretario cumprimenta os vereadores e público presente, relata sobre o 

cronograma de trabalho que será feito até o dia quinze de maio, diz que suas 

prioridades são os trabalhos que não foram concluídos no ano passado, relata 

sobre a situação das maquinas e caminhões, diz os recursos disponíveis, relata 

da instalação dos bueiros e de alguns trabalhos concluídos. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador júnior Barros para fazer uso da tribuna em um 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, agradece a Deus, relata da instalação de bueiro próximo ao cemitério, 

relata da instalação dos bueiros e o cascalhamento no Nova Olinda e 599.  Na 

sequencia o Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em 

um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta a todos, 

agradece ao Secretario de obra, relata da entrega do Notebook para os 
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professores e a importância desse programa, relata da sua visita ao 

Assentamento Antônio Conselheiro, relata da recuperação da linha 603 e faz 

uma indicação verbal que o Executivo Municipal através da Secretaria 

Municipal de Saúde faça a limpeza do pátio da UBS Lagoa Nova, localizada no 

Assentamento Antônio Conselheiro. Na sequencia o Presidente convida o 

vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta o público presente, relata da 

sua ida ao Assentamento Antônio Conselheiro, relata da sua vista ao posto de 

Saúde e da não compra de material, relata da sua ida a mais Jaru.  Na sequencia 

o Presidente coloca a indicação verbal do vereador Ronei e, é aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o Presidente convida a 2ª 

Secretaria para fazer a leitura da mensagem do Projeto de Lei 09/GP/PMT/2022, 

o vereador Cesar pede vista ao processo, o Presidente concede. Nada mais 

havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, 

invocando a proteção de Deus, encerrou a decima terceira Sessão Ordinária as 

12:26 doze Horas e vinte e seis minutos. 

  

 

 

__________________________________________ 

                                   Jose Carlos Marques Siqueira 

                                             Presidente – CMT 

 
 


